Friday March 19, 2021

邮箱: zhangying1951530@gmail.com

## 社会经济发展对生态环境的影响

现在有很多环境问题,很多都是因为社会经济的 发展而造成的。社会经济发展会利用大量的自然资 源。所使用的大多数资源是不可再生的或含有有害化 学物质的,这会影响生态环境。

最常见的影响是环境污染。社会经济的发展通常 涉及产品的制造。在制造过程中,可能会使用一些有 害的化学物质。有的工厂没有适当地处置有害化学物 质,从而导致化学物质流入河流造成了水污染;也有工 厂在生产加工的过程中会产生大量烟雾排放到空气 中,造成了大气污染。

另一个常见的影响是自然资源的减少。为了发展 经济,我们使用消耗了许多自然资源。大部分时间用 的都是不可再生的自然资源,例如油,煤炭和天然气。 如果我们还不加节制地继续使用这些非可再生资源, 一段时间后,这些资源将面临枯竭

最后一个影响是生物多样性的丧失。在经济发展 过程中创建了很多工厂,也需要大量的木材,于是我们 就破坏森林提供场地,砍伐树木提供原料,导致许多动 物都失去了家园,无法继续生存,许多物种都灭绝了, 物种的灭绝又会破坏食物链,导致更多物种无法生存。 造成更严重的生物多样性的丧失

社会经济发展对我们的环境有很多影响,所以 我们需要好好使用资源,妥善处理废物和避免砍伐森 林才能保护生态环境。

Bina Bangsa School(PIK) JC 1 Peace Theresia Abby Tjandra 章玮珍

指导教师 范黎丽

# 我的好朋友



我有一个好朋友,她是 一个总会让别人开心的一 个开心果,她就是我最好的 朋友 Maureen--郑媛璘

她是一个非常爱笑的 女生。她今年十二岁了,比 我大一岁,她和我一样都是 六年级的学生。她是印尼 人,但是她的中文和英文特 别好。她长得挺高的,身材 也很好,眼睛小小的,鼻子 也很好看,大大的嘴巴。她 喜欢蓝色和黑色,还有绿 色,她特别不喜欢粉色和橙 色。她喜欢吃鸡肉块和披 萨饼,她吃得很多,但她还 是很瘦。她不喜欢吃蛋糕 和糖果。

她喜欢学习中文和英

文课,她和我一样都不太喜 欢印尼文课。可是,我的爱 好和她的不太一样,她喜欢 玩卡片,我比较喜欢写书法 和画画,我们常常一起打电

虽然她也有其他的朋 友,但一点也不会影响我们 的友谊,我们也会经常有看 法不一样的时候,但很快我 们就会达成一致,因为我是 志同道合的好朋友

现代城民望学校剑桥小学部 六年级C班 Sekolah Harapan Bangsa **Modernland Cambridge Primary Grade 6C** 

学生姓名:沈恩慧(Anika) 指导老师: 虞婴华老师



大家好! 我的名字是王 丽霞。我在民望学校读书, 今年上7年级。在这里我想 跟大家分享关于我的家庭。 首先家庭人员中年龄最大的 是我爸爸。他是个车库老 板。他非常疼爱我。其次是 我妈妈。我妈妈是个家庭主 妇,她非常勤劳,每天为我们 准备早餐、午餐和晚餐。妈 妈有时候陪着我做功课,有

# 我的家庭

时候陪着玩。我非常高兴 有了这样的一位妈妈。最 后是我的妹妹。她是一名 小学生,也是家庭中年龄最 小的。她喜欢画画,看什么 东西就画什么东西。因为 我妹妹还不懂事,所以需要 妈妈每天陪她做任何事情。

谢谢大家! 现代城民望学校初中 部七年级A班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernland **Junior High School Grade 7A** 学生姓名:王丽霞 (Keysha Evelyn S.) 指导老师: Jony 老师

## 周末



周末是我最开心的日 子,因为我不用学习或者 不用去学校。

平时,8点我已经自己做 菜了,因为我在家里只有自己 是吃素的,其他人都吃荤。从 上午10点到下午2点我平时 帮妈妈做豆腐,然后从下午3 点到晚上跟朋友去打排球。 我过周末时真的很开心。

彭大鸿(小学:第5册) 山口洋南华中小学华 文补习所

LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang - Kalbar 指导老师:曾蜜媚

## 我的新年愿望



光阴似箭,日月如 梭,新的一年又到了。新 年新气象,今年我许了很 多愿望。虽然,去年我们 经历了前所未有的困难, 但我相信,新的一年,一 切都会越来越好

首先,去年发生了一 件影响了大家生活的大 不下去了。但是,这就是 情的关系,不能到学校学 习,不能像之前一样正常 出门,只要到公共场所都 要佩戴口罩。直到现在, 也要努力的完成我的目 一年过去了,我们仍在家 标,实现我的愿望。在 里上网课,真怀念之前在 外面蹦蹦跳跳的日子,也 乐、心想事成。 十分想念学校的点点滴 滴。所以,我希望今年每 个人都能打预防针,病毒 能从世界上消失,这样大 家的生活都恢复正常,我

们也能回学校上课

其次,我希望在第 个学期,能拿到比较好的 成绩。去年,我有点退 步,我今年要所有的考试 都拿到九十分以上。所 以,我会好好学习,认真 听老师讲课,努力达到自 己的目标,一次比一次更 加进步

最后,我希望我们都 能成为更好的自己。生 活中有许多挑战,每一次 的挑战都是让我们变得 更加强大。虽然,我们现 在因为疫情的原因在家 学习,几乎不出门,运动 的时间也变少,我知道每 个人的精神都慢慢地变 差,每天都觉得无精打 采,快要没有力气,坚持 一新冠肺炎。因为疫生活,有高低起伏,每一 个阶段都会使我们更加 成长茁壮,我相信今年一 定会变得更好。同时,我 此,我也祝福大家新年快

> 八华学校 姓名:Yoshe Edreawijaya 王雨嘉 班级:6.9 班

## 一场游泳比赛

一天, 我看了一位演员参加游泳比赛。在这场 比赛中,有四种形式的游法: 碟式、自由式、仰游、和 蛙式。 我参观的时候,最后一局刚刚开始。运动员 们都站在游泳池边了。

" 预 备!" 大 家 一 听 到 裁 判 员 的 口 令 , 都 紧 张 了 起来。随着哨声一出,运动员们都开始游了。拉拉 队一起大声地喊着:"加油!加油!"运动员们都拼 命地往前游,他们游得很快。但是那个演员游得最



快。终于,他胜利了。他的 拉拉队都很高兴,一起兴 奋地欢呼起来。 真是出乎 预料,一位演员能在游泳 比赛中取得如此优越的成 绩。由此可见,他背后是 付出了多少艰辛的心血和 磨练。真所谓,上天不负 有心人。

沈秀芬老师补习班 2021 年 2 月 10 日

# 新冠肺炎大流行



新冠肺炎大流行期 间,我们遇到了许多困 难,例如不能去商场买 东西、不能去餐厅吃好 吃的食物、不能去朋友 的家玩有趣的游戏等 等。为了在这场疫情中 保护自己,我们一定要 戴口罩、勤洗手、尽量留 在家里。

习,我们只能通过在线上 们又可以在学校的操场 课来学习。这样的改变 上玩耍欢笑。 让我发现自己越来越懒 了,常常忘记写作业,但 我知道自己已经六年级 了,一定要严格要求自 己、加倍努力。在家里学

习的时候,我们也常常遇 到了一些困难,例如网络 不好、常常中断,有时听 不清楚老师在说什么,不 能看到自己的视频等 等。但我会克服这些困 难,勇敢地面对疫情带给 我们的改变。

希望这场疫情快点结 束,这样,我们就可以见 因为不能去学校学 到我们的朋友和老师,我

> **Bina Bangsa School** (培民学校) - PIK P6 Compassion 卓吉德 **Bryan Susanto** 指导老师:康中华

## 敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和 《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报 官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学 工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽 绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中 文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长 们及时关注~~

■ Facebook:

@guojiribao.indonesia **■ Instagram**:

@guojiribaoindonesia.official 感谢支持合作!

## 可爱的狗

我喜欢小狗,因为它们都很可爱

我家有三只狗,两只是小的,一只是大的。小狗 的毛的颜色是一只白色和一只黑色。大狗毛的颜色 是金色。它们的名字是 Silver、Queen 和 Ashley。它们 都很可爱。两只小狗今年三岁了,大狗今年十岁了。

我喜欢狗,因为它们让我觉得很开心和不无聊 我照顾它们,我给它们洗澡、给它们食物和水。我会 和它们一起玩,我们一起玩得很高兴。我也训练它 们坐着、站着。我们早上一起在街坊散步。

我希望它们长大后,都能听话和忠诚。它们能帮 助我守护我们的家。如果我们家来了坏人,它们可 以保护我们。

> 培民学校三宝垄校区 中学二年级承诺班李小花 **Bina Bangsa School SMG** Secondary 2 - Commitment Kimberly Ramli 指导老师:何伟兰

## 我与网课



大家好! 我叫彭世 比较短。可网课的坏处 豪。我是九年级的学生, 呢,我们的练习非常多, 现在我要说一说关于我 们现在上网课的情况。

去年,我们还每天早 上早早起床去学校上学, 跟同学们在操场上打球 也跟老师们在课堂里学 习、讨论问题。可是因为 一场广泛传播全球的肺 们在家学习。这个令人 恐怖的病毒会让人咳嗽、 亡。它传染性非常强;为 了我们的安全,我们国家 的领导人不得不叫我们 学生们在家跟着网络上 课。这就叫做网课

对我来说,网课有好 处,也有坏处。现在我们 先说网课的好处。网课 的好处是我们可以比较 轻松地在家学习,不用太 早起床去学校,上课时间

而且在家学习也很无聊 不能跟朋友们一起玩,同 时上网久了也对我们的 眼睛不好。

以后,如果肺炎病毒 克服了,我希望政府可以 做这样的规定:两天在学 校学习,三天在家上网 炎病毒,而不得不逼迫我 课。这样,一方面路上不 会那么堵车,另一方面也 还可以跟同学们一起 发烧,呼吸困难而导致死 玩。这是我的期望。同 时希望老师和同学们身 体健康!

谢谢大家!

现代城民望学校初中部 九年级A班 Sekolah Harapan Bangsa **Modernland Junior High School Grade 9A** 学生姓名:彭世豪 ( Piero Christian ) 指导老师:陈秀娇老师

今 天 是 星 期 天, 我和爸爸、妈妈、弟弟 一起去饭馆吃午饭。

饭馆里人山人 海,热闹极了。我们 好不容易才找到了一



张空的桌椅。桌子上有很多脏垃圾,妈妈和我拿来 布把桌子上的垃圾扔进垃圾桶里。爸爸问我:"顶 顶,你想吃什么?"我对爸爸说:"爸爸,我想要吃鸡饭 和喝酸奶。"随后,妈妈又问弟弟:"弟弟,你想吃虾面 吗?"弟弟回答:"我想吃

虾面。"然后,爸爸就买了 鸡饭和虾面给我们吃。

吃饱后,我们一家人 有说有笑地走回家了。

> Bina Bangsa School SMG, Primary 3 培民学校三宝垄校 区,小学三年级 Lin Yumo 林语墨 推荐老师:黄旭俞

# 自我介绍

大家好! 我叫 Steven Natanael Abraham(许弘弘), 是小学一年级的学生。我家有四口人,爸爸,妈 妈,姐姐和我。他们很爱我,我也很爱他们。

> Steven Natanael Abraham 许弘弘 小学一年级 指导老师:赖振添

